



Občina
Mokronog-Trebelno

Župan

Pod Gradom 2, SI-8230 Mokronog

☎ +386 (07) 34 98 260

fax: +386 (07) 34 98 269

http://www.mokronog-trebelno.si

e-pošta: obcina@mokronog-trebelno.si

Številka: 610-0001/2015

Datum: 12.3.2015

ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI
OBČINSKI SVET
OBČINE MOKRONOG-TREBELNO

ZADEVA: LETNI PROGRAM KULTURE ZA LETO 2015

Z letnim programom kulture se določi javni interes na področju kulture za leto 2015 v občini Mokronog-Trebelno. Opredelijo se splošne vsebinske in finančne kratkoročne smernice ter način dodelitve sredstev po posameznih podprogramih kulture, kot si sledijo po klasifikaciji v proračunu Občine Mokronog-Trebelno za leto 2015.

Če se višina sredstev v letnem programu kulture v občini Mokronog-Trebelno razlikuje od sprejetega Proračuna Občine Mokronog-Trebelno za leto 2015, se upošteva višina sredstev, ki je zagotovljena v zadnjem veljavnem proračunu Občine Mokronog-Trebelno za leto 2015.

Občinskemu svetu predlagam, da sprejme naslednji

SKLEP:

Sprejme se Letni program kulture v občini Mokronog-Trebelno za leto 2015.

župan
Anton MAVER

Priloga:

- Letni program kulture za leto 2015

Na podlagi 9. in 14. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/2007-UPB, 56/2008, 4/2010 in 20/2011 in 111/2013), 7. člena Pravilnika o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Mokronog-Trebelno (Uradni list RS, št. 23/2008) in 19. člena Statuta Občine Mokronog-Trebelno – UPB1 (Uradni list RS, št. 66/10) je Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno na ____ seji dne, _____, sprejel

LETNI PROGRAM KULTURE OBČINE MOKRONOG-TREBELNO ZA LETO 2015

1. UVOD

Letni izvedbeni program kulture za leto 2015 se udejanja preko programov javnih zavodov, javnega sklada, javnih razpisov za financiranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov. Javni interes za kulturo Občine Mokronog-Trebelno se uresničuje z zagotavljanjem pogojev za kulturno ustvarjalnost, dostopnost kulturnih dobrin, kulturno raznolikost, slovensko kulturno identiteto. Ti pogoji se zagotavljajo s sprejetim proračunom za leto 2015.

2. PRAVNE PODLAGE

Pravna podlaga za sprejem lokalnega programa kulture je Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo. Javni interes na področju kulture je interes za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin, ki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev zanje. Javni interes za kulturo temelji na zagotavljanju javnih kulturnih dobrin, s katerim se uresničuje kulturni razvoj lokalne skupnosti.

Letni izvedbeni program kulture Občine Mokronog-Trebelno je skupaj s Pravilnikom o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Mokronog-Trebelno, Lokalnim programom za kulturo in proračunom občine za leto 2015, podlaga za razdelitev sredstev za kulturne dejavnosti, kulturne programe in projekte.

Javni interes za kulturo se udejanja predvsem na podlagi javnega razpisa za financiranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov za leto 2015 in letnih programov javnih zavodov.

3. IZHODIŠČA IN USMERITVE

Cilj programa kulture je zagotavljanje pogojev za to, da lahko občani in občanke uresničujejo svoj interes po lastni dejavnosti na področju kulture in na svoj interes po dostopnosti kulturnih dejavnosti dobrin v lastnem bivalnem okolju, z nosilci kulturnih dejavnosti v občini.

Naloga občine je zlasti zagotavljanje ustreznih pogojev v občini za uresničevanje javnega interesa na področju kulture in spodbujanje občank in občanov, da brez ovir izrazijo svoje potrebe in interese na tem področju. Naloga občine bo:

- omogočanje spodbujanja kulturne dejavnosti občanov in občank na področju profesionalne in ljubiteljske kulture ter zagotavljanje določena sredstva za njihov dejavnost,
- omogočanje bodisi prostorske, bodisi materialne možnosti za uresničevanje programov,
- omogočanje dostopnosti kulturnih dobrin, ki bodo plod uresničevanja programov nosilcev dejavnosti z območja občine in programov drugih ustvarjalcev v skladu s svojimi zmožnostmi in s tem programom.

Za zagotavljanje zgoraj omenjenega bo občina:

- z javnim razpisom za sofinanciranje programov ali projektov spodbujala dejavnosti na področju kulture,
- s primerno odmerjenimi proračunskim sredstvi zagotavljala delovanje javnega sklada in zavodov občine (npr. knjižnica, CIK, JSKD,...),
- vzdrževala objekte javne kulturne infrastrukture.

4. OBSEG SREDSTEV

Iz sredstev občinskega proračuna se sofinancirajo dejavnosti naslednjim izvajalcem na področju kulture:

1. JAVNI ZAVODI IN SKLAD:

1.1. Knjižnica

Občina Mokronog-Trebelno je v skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo, Zakonom o knjižničarstvu in v skladu s pravnimi akti lokalne skupnosti dolžna zagotavljati redno knjižničarsko dejavnost tako, da kot soustanoviteljica sofinancira delovanje Knjižnice Pavla Golie Trebnje v okviru katere deluje Krajevna knjižnica Mokronog, in sicer: na podlagi razpoložljivih proračunskih sredstev namenja sredstva za:

- dejavnost knjižnice,
- materialne stroške knjižnice,
- nakup knjižničnega gradiva.

Sredstva bodo dodeljena Knjižnici Pavla Golie Trebnje z letno pogodbo o financiranju knjižnične dejavnosti.

1.2. Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Trebnje- izvajanje projektov in izobraževanj

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti je osrednja vladna organizacija slovenske društvene kulture, ki z mrežo izpostav in zvez kulturnih društev po celotni državi strokovno in finančno podpira razvoj društvene kulture. Skupaj z Zvezo kulturnih društev zastopa interese kulturnih društev v kulturni politiki. Spodbujanje množičnega zanimanja za kulturo, razvoja raznovrstnih umetnostnih smeri, amaterskih in strokovnih praks, kulturne vzgoje in ustvarjalnosti med otroki in mladimi so cilji, h katerim strmi slovenske organizacije na področju društvene kulture že dobrih 50 let. Občina zagotavlja sredstva za financiranje projektov, ki se bodo izvajali v občini Mokronog-Trebelno in za organizacijo kulturnih izobraževalnih oblik za društva.

Sredstva bodo dodeljena Javnemu skladu za kulturne dejavnosti, IO Trebnje na podlagi finančnega načrta sklada, s pogodbo.

Ugotovljen je trajni interes občine za delovanje območne izpostave javnega sklada v skladu z 68. členom ZUJIK, zato se zagotovijo sredstva za delovanje - sofinanciranje stroškov dela, strokovno organizacijsko pomoč kulturnim društvom, strokovno pomoč pri pripravi medobčinskih projektov in drugih nalog s področja kulture v občini Mokronog-Trebelno. Delež ene zaposlitve se razdeli na način, da 30% plače zagotovi JSKD Ljubljana, 70 % delež pa se porazdeli med Občine Trebnje, Mokronog-Trebelno, Mirna in Šentrupert po ustanoviteljskih deležih.

Sredstva se dodelijo Javnemu skladu za kulturne dejavnosti Ljubljana na podlagi finančnega načrta sklada, s pogodbo.

1.3. Center za izobraževanje in kulturo Trebnje, CIK Trebnje - galerija likovnih samorastnikov

Občina Mokronog-Trebelno je soustanoviteljica Centra za izobraževanje in kulturo Trebnje, v okviru katerega deluje Galerija Likovnih samorastnikov Trebnje, zato zagotavlja sredstva za galerijsko dejavnost glede na dogovorjeni ključ za sofinanciranje, v deležu 15,78 % oziroma v skladu s finančnimi možnostmi občine.

Sredstva se dodelijo Centru za izobraževanje in kulturo s pogodbo.

1.4. Center za izobraževanje in kulturo Trebnje, CIK Trebnje - univerza za tretje življenjsko obdobje

Univerza za tretje življenjsko obdobje deluje v okviru Centra za izobraževanje in kulturo Trebnje in ima svoj sedež v Trebnjem. Cilj univerze je, da se z izobraževanjem, prostovoljstvom in javnim delovanjem tesneje poveže različne generacije ter s tem pripomore k večji stopnji vključenosti starejših v družbi.

Občina Mokronog-Trebelno podpira delovanje univerze in s sofinanciranjem programov omogoča, da se krožki izvajajo tudi v Mokronogu. Za leto 2015 se tako predvideva izvedba 4 krožkov.

Sredstva se dodelijo Centru za izobraževanje in kulturo na podlagi finančnega načrta, s pogodbo.

2. DRUGI IZVAJALCI NA PODROČJU KULTURE

Na področju kulture na območju občine Mokronog-Trebelno še delujejo ostala društva, ki se sofinancirajo iz proračunskih sredstev.

2.1. Javni razpis

Postopek za zbiranje predlogov javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, ki se financirajo iz javnih sredstev se izvede kot javni poziv ali javni razpis. Predvidena sredstva v proračunu za leto 2015, ki so namenjena za razdelitev prijaviteljem, na podlagi omenjenih postopkov dosegajo višino 9.000 EUR.

Obseg in vrsta dejavnosti za sofinanciranje

Občina z Odlokom o proračunu Občine Mokronog-Trebelno za leto 2015 zagotavlja sredstva, namenjena posameznim kulturnim področjem v naslednjih namenih:

Zap. št.	N A M E N	2014	2015
I.	kulturni programi	2.000 €	2.000 €
II.	kulturne prireditve	7.800 €	6.700 €
III.	varstvo kulturne dediščine	0	0
IV.	nakup opreme	0	0
V.	založništvo	200 €	300 €
SKUPAJ		10.000	10.000 €

V skladu z Resolucijo o Nacionalnem programu za kulturo 2014-2020, Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo, Lokalnim programom za kulturo za obdobje 2015-2018 in v skladu s pravnimi akti lokalne skupnosti se zagotavljajo sredstva za sofinanciranje **javnih kulturnih programov** (kulturna dejavnost društev, ki poteka redno, organizirano in ustrezno strokovno vodeno, vsaj 9 mesecev v letu, izvajalec pa v tekočem letu redno predstavlja svoj program na vsaj 3 javnih prireditvah v domačem kraju ali v občini, vsako leto nastopi na ustrezni pregledni območni reviji oziroma srečanju in najmanj enkrat v koledarskem letu organizira svoj samostojni produkcijski nastop), **založniške dejavnosti** (avtorske knjige, kronike, pesniške zbirke, video filme, fotografske, likovne in druge umetniške izdelke, kasete, CD, idr.), **javnih kulturnih prireditev** (letni koncerti, predstave, razstave, itd.), katerih izvajalci so kulturna društva in drugi izvajalci s področja kulture (npr. zavodi), ki imajo sedež v občini Mokronog-Trebelno oziroma se v izjemnih primerih sofinancira projekte izvajalcev, ki so v javnem interesu občine Mokronog-Trebelno, **nakupa opreme in osnovnih sredstev** izvajalcev na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti za izvajanje rednih programov in kulturnih dejavnosti, **varstva kulturne dediščine** (varovanje in ohranjanje kulturnih spomenikov državnega in lokalnega pomena), ki so povezani z umetniško ustvarjalnostjo ali zgodovinsko in kulturno dediščino kraja.

Sredstva se razdelijo na podlagi Pravilnika o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Mokronog-Trebelno.

V skladu z vsebovanimi določbami pravilnika, se določi z letnim programom kulture maksimalno višino sredstev za sofinanciranje posamezne javne kulturne prireditve.

- **Za leto 2015 maksimalna višina sofinanciranja posamezne javne kulturne prireditve** po merilih in kriterijih iz pravilnika **znaša 500 EUR** oziroma je v izjemnih primerih znesek višji, če to presodi strokovna komisija zaradi širšega javnega interesa projekta na področju kulture za občino Mokronog-Trebelno.
- **Za leto 2015 maksimalna višina sofinanciranja posameznega projekta s področja založništva** po merilih in kriterijih **znaša 300 EUR** oziroma je v izjemnih primerih znesek višji, če to presodi strokovna komisija zaradi širšega javnega interesa projekta na področju kulture za občino Mokronog-Trebelno. Prednost pri sofinanciranju imajo projekti s področja kulturne dediščine in druge zgodovinske tematike občine Mokronog-Trebelno.

2.2. Interventna sredstva

Interventna sredstva po sklepu župana (možnost po 102. členu Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo) so zagotovljena za sofinanciranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, in sicer za neogibno nujne izvedbe programov in projektov in bodo dodeljena posameznim izvajalcem v skladu s 102. členom ZUJIK brez javnega razpisa. V proračunu so zagotovljena sredstva v višini 100 EUR.

3. SOFINANCIRANJE GLASIL

V skladu s sporazumom Občina Mokronog-Trebelno kot soizdajateljica revije »Rast« prispeva k zagotavljanju rednega letnega fonda sredstev iz svojega proračuna. Višina sredstev je določena v EUR na prebivalca v občini. V letu 2015 se predvideva, da bo znašal strošek na prebivalca 0,10 EUR. V proračunu so zagotovljena sredstva za sofinanciranje revije »Rast« v letu 2015 v višini 350 EUR.

4. INVESTICIJE NA PODROČJU KULTURE

V letu 2013 se je zaključila investicija energetska sanacija upravno kulturnega središča, kjer se je finančno razdelila na tri leta, to je 2013, 2014 in 2015. V proračunu za leto 2015 je tako potrebno zagotoviti 58.000 EUR.

5. POSEBNE DOLOČBE

Občina Mokronog-Trebelno lahko zmanjša ali ukine dodeljena sredstva za leto 2015 tistim izvajalcem, pri katerih se na osnovi letnega poročila oziroma izvedenega nadzora ugotovi, da niso izpolnili vseh obveznosti iz pogodbe o sofinanciranju kulturnih projektov in programov v letu 2015.

Sredstva za sofinanciranje kulturnih programov in projektov se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Pravilniku o postopkih in merilih za sofinanciranje programov in projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Mokronog-Trebelno.

6. VELJAVNOST IN UPORABA

Ta program začne veljati naslednji dan po sprejemu na Občinskem svetu Občine Mokronog-Trebelno, uporablja pa se za leto 2015.

Če se višina sredstev v letnem programu kulture v občini Mokronog-Trebelno razlikuje od sprejetega Proračuna Občine Mokronog-Trebelno za leto 2015, se upošteva višina sredstev, ki je zagotovljena v zadnjem veljavnem proračunu Občine Mokronog-Trebelno za leto 2015.

župan
Anton MAVER